

公考面试时间确定

7月9日、10日两天,考生要按疫情防控要求做好防护

快报讯(记者 徐苏宁)6月14日,江苏省公务员局发布《江苏省2022年度考试录用公务员面试公告》。经研究,江苏省2022年度考试录用公务员面试定于7月9日至10日举行。

现代快报记者了解到,《江苏省2022年度考试录用公务员面试考生新冠肺炎疫情防控告知书》同步发布,考生要持续关注江苏省以及面试考点所在设区市疫情形势和防控政策,并按要求做好参加考试的准备。

根据要求,考生应按疫情防控有关要求做好个人防护和健康管理,时刻关注本人“苏康码”和行程卡状况,考前14天每日主动向报考的招录机关(单位)如实申报个人健康监测、旅居地等信息直至考试当日。其中,外来考生(指“省外和省内外跨设区市前来或返回参加考试的考生”)应至少于考前14天起持续了解面试考点所在设区市最新防疫要求,并严格按当地规定落实信息报备、抵达后健康监测、新冠肺炎病毒核酸检测(以下简称“核酸检测”)等要求,以免影响正常参加考试。备考期间不前往国(境)外或国内疫情中高风险地区以及社会面本土疫情所在县(市、区、旗),主动减少外出、不必要

的聚集和人员接触。出行时注意保持社交距离,乘坐公共交通工具应全程规范佩戴口罩并做好卫生防护,如出现发热、干咳等异常症状应及时就医。

考试当天入场时,考生应出示本人有效期内身份证原件、面试通知书(纸质版)、“苏康码”绿码和行程卡绿卡,提供本人面试通知书上规定的面试当天报到(集中)时间前48小时内(以采样时间为准,省内外具有相关资质认定的检测机构均可)核酸检测阴性证明(纸质报告、电子报告或苏康码、检测机构App显示均可,必须含采样时间信息),现场测量体温<37.3℃、无干咳等可疑症状,可入场参加考试。

考生应服从考试现场防疫管理,并自备一次性医用口罩或无呼吸阀N95口罩。除身份核验和答题环节外应全程规范佩戴,做好个人防护。根据疫情防控管理相关要求,考生不能提前进入面试考点熟悉情况,考生应提前了解面试考点入口位置和前往线路,考试当天提前到达面试考点,自觉配合完成检测流程后从规定通道入场。逾期到场失去参加考试资格,责任自负。

让人敬佩

地铁员工15年献血6700毫升

快报讯(记者 刘伟娟)在南京地铁,有这样一群人,他们在车站、站台守护乘客,在岗位之外,用自己的方式守护着认识或不认识的人。2022年6月14日,正值第19个“世界献血者日”。现代快报记者获悉,南京市地铁交通设施保护办公室(以下简称地保办)的执法人员蔡浩,连续15年坚持献血,至今已经献血6700毫升,他用实际行动默默奉献着自己的爱心。

蔡浩今年40岁,作为一名南京地铁行政执法人员,他的主要工作是在地铁保护区、列车车厢、车站以及出入口开展巡查和管理,对损害保护区安全以及影响地铁环境卫生、运营秩序的行为进行劝阻。在工作中,他兢兢业业,乐于助人。工作之外,他也是一副热心肠。

2008年,他通过公益广告的宣传和受身边战友老班长的影响,了解到自己献血可能会救活一条鲜活的生命。于是,在这一年的2月28日,他进行了人生中的第一次献血,当时在一辆流动献血车上献了400毫升。献完血后,他觉得很有成就感。自从第一次献血后,在不影响工作和身体健康的情况下,他经常去献血。蔡浩荣获了2010年-2011年度全国无偿献血奉献奖铜奖、2016年-2017年度全国无偿献血奉献奖银奖。

渐渐地,身边亲友和同事也被蔡浩带动起来,加入了献血的队伍。如今,蔡浩已成为地保办集体学习的对象。在地保办,除了蔡浩,还有许多员工,在工作之外奉献着爱心,处处留下他们志愿服务的身影。

令人惊叹

大学生设计VR馆带你“穿越”

一列火车缓缓驶入,阳光透过屋顶的窗户洒在车厢上。在这栋火车站一样的建筑里面,摆放着“二八大杠”、搪瓷杯、收音机,配上充满年代感的环境音乐,让人仿佛穿越回了上世纪二三十年代的七十年代。其实,参观者看到的一切并不真实存在,而是通过VR(虚拟现实)实现的。

通讯员 王成
现代快报+记者 庄剑翔



同学在用VR体验游览 通讯员供图 扫码看视频

近日,扬州大学新闻与传媒学院教育技术专业大三学生徐世春设计的VR展览馆开始试运行,许多同学抱着想要“旅游+学习”的心态,纷纷报名成为第一批参观者。视觉和听觉的双重享受,全方位、沉浸式的参观方式,也收获了老师、同学们一致点赞。

“几个月前,老师让我们做虚拟现实技术应用课题,我想到了一座展览馆,有文化传播价值。”徐世春回忆,确定了课题后,他便开始着手收集相关素材。如何让参观者身临其境地“走”入展览馆?他想到用火车引入视线的方法,“我加入了一辆很有年代感的绿皮火车,跟随火车的缓缓驶入,就可以正式踏上参观之旅。”为了“配套”,整个展览馆也都设计成火车站的样子。

在这个展览馆中,徐世春“摆放”了100多件几十年前的老物件,其中以油画、海报等为主。“墙上挂着的‘好好学习,天天向上’的海报,还有一些我们小时候在课本里看到过的油

画,都在讲述着那个年代的历史。”“体验官”吴同学表示,除了能看,还能参与,他体验了一把“三八大盖”打靶,动静结合很“沉浸”。

除此以外,展览馆内还有凤凰牌“二八大杠”自行车、搪瓷杯、收音机等老物件的写实建模,同时还配上了年代感十足的讲解,讲解的语音也是通过AI合成的。在展览馆的四个空间里,徐世春细心设计了四个不同时期的经典音乐播放,图片、文字、语音、视频相结合,加上自由设定的探索路线,达到了美观性与互动性的巧妙融合,参观一圈,要20分钟左右。

现代快报记者了解到,出于题材严谨性的考虑,加上VR展览馆本身技术要求高,该项目从筹划到落地实施,经历了4个多月的时间。其中,为更好对火车进行建模,徐世春和同学花费大量时间了解列车的构造,钻研打磨细节。“目前,展览馆应用程序约2G左右,工程文件已经达到了20G左右。”

肿瘤资讯

免费发放《肿瘤康复与药膳》书籍 帮助指导南京肿瘤患者科学饮食

古语说“药补不如食补”,食补对于肿瘤患者来说大有裨益,能够改善脏器功能,增强免疫力,对稳定病情有帮助。然而,大多数患者在药膳饮食方面的知识都非常匮乏,导致患者生活质量下降。

为了帮助南京肿瘤患者科学饮食,改善生活质量,中国中药协会中药新技术专业委员会特向南京肿瘤患者免费发放《肿瘤康复与药膳》(ISBN 7-81050-527-0)一书。本书详细阐述了:哪些食物容易诱发肿瘤?治

疗期间吃不下饭怎么办?哪些食物有助于提高免疫力?等等一系列肿瘤患者最关心的问题。书中整理了种类丰富的药膳食疗方,原料易得,操作简单,对肿瘤患者的康复非常有益。

(数量有限,先到先得,送完为止)
南京肿瘤患者可拨打

025-86892317领取。

南京地区肿瘤患者 可免费领千元破壁灵芝孢子粉

近年来,恶性肿瘤发病率逐年增高,而且有年轻化的趋势。肿瘤已成为中国居民的主要死亡原因,且发病率持续上升。肿瘤已成为市民健康的最大威胁。国家卫生部门倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者的生存质量。

为关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉体验”【卫食健字(1999)第133号】活动。

据悉,凡确诊一年内的肿瘤病友可免费申领3瓶破壁灵芝孢子粉,确诊一年以上的肿瘤病友可申领2瓶破壁灵芝孢子粉。需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用)。

申领热线:025-83223132。

通讯员 陈静

给人温暖

“掌灯大叔”17年照亮晚归路

近日,“掌灯大叔”老权扛着梯子来到一处铁路涵洞,将洞顶的旧灯取下,换成新的。灯坏了就修,修不好就换;灭了又亮,旧了又新……一晃17年过去了,该处涵洞迄今换过的灯已有近百盏。“只要我活着,涵洞里的灯就会一直亮下去。”老权执着守护着那份初心,为晚归人“送光”照路。

通讯员 李伟豪 董贺培
现代快报+记者 张晓培



老权在更换涵洞路灯 邵迎进 摄 扫码看视频

自掏腰包“送光”照路

老权名叫权民,是徐州市柳泉镇柳泉村村民,也是当地柳泉供电所一名普通农电工。老权其实并不老,今年54岁。

距离老权家不远的地方有一条铁道,附近村子里的人,以前出行都是从道口穿过。后来铁道下方,新修了一条20多米长的涵洞。

然而,这条涵洞里却没有照明。听说有村民摸黑走涵洞摔伤,老权有点坐不住了,他决定在涵洞里装两盏灯,给过路人照个亮。

说干就干,2005年的2月份,老权自费买来了灯泡、电线、电线杆等物料,并找来朋友一起动手,把电线杆栽在涵洞口不远处,接线装灯,为路人“送光”照路。

灯装好了,电费谁来承担?老权以他自己的名义申请电表。

从装灯买线、缴纳电费到维护更换,两年下来就花了他2000多元。那时候,老权一个月工资才几百元。为此,老权和妻子也闹过别扭,但他认为“这事值得”。

自从涵洞里装上灯,老权便有了份牵挂。晚上开灯,早上关灯,灯坏了就修,修不好就换。村民朱启高说,有一段时间他很晚才回家,每次经过涵洞,远远看到这灯光,感到心里特别温暖。

村里知道了老权的善举后,就不再让他掏腰包了,涵洞里照明费用由村里承担,但老权依然在默默地守护着涵洞里的灯。

灯泡安装上以后,除了老化、故障、下雨渗水、车碰坏等因素外,还有顽童用弹弓人为

破坏等,以致涵洞里的灯损坏比较频繁。当然,还有老权主动更换的,从老式的灯泡、带罩子的灯,到节能灯、LED灯,这么多年来,涵洞里前前后后换过的灯已有近百盏,老权因此也被亲切唤作“掌灯大叔”。

温暖的画面从未褪色

温暖的灯光,就这样照亮着涵洞里的回家路。17年后的今天,涵洞的墙壁早已斑驳不堪,但涵洞里温暖的画面却从未褪色,依然亮丽如初。

17年的守护,在别人看来实属不易,但老权觉得,装两盏灯方便群众夜行,不过是举手之劳。“这些都是小事,不值一提,与人方便,心里畅快。”老权笑着说,每当看到涵洞里亮起灯,回家的乡亲不再害怕黑暗,他就感到很满足。“只要我还活着,涵洞里的灯就会一直亮下去。”

其实,老权在生活中就是这样一个人。谁家用电出了故障,只要打个电话,他都会立即跑过去,义务帮助解决。柳泉供电所所长杨茂亮说,老权是所里公认的老好人,他管理的25台变压器连接着1900户人家,30年的职业生涯,他每一天都在用心守护着大家的用电安全。

老权的善心赢得了赞誉,他被国网徐州供电公司授予“爱心标兵”称号,2019年,他又被铜山区评为“道德风尚模范”。

有爱才有光,老权就把自己活成了一束光。他那看似微不足道的举动,背后折射的是心中那盏不灭的善良之灯。